



Руководитель одной из рязанских организаций подозревается в невыплате заработной платы



Московским межрайонным следственным отделом города Рязань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области возбуждено уголовное дело в отношении директора одной из коммерческих организаций, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По данным следствия, руководитель организации, занимающейся производством молока и молочной продукции, в период с августа 2017 года по март 2018 года не выплатил заработную плату одной из сотрудниц, в результате чего образовалась задолженность на общую сумму 125 тысяч рублей.

Поводом для возбуждения уголовного дела послужили результаты проведенной следственным органом проверки, а также материалы о выявленных прокуратурой района фактах нарушения действующего законодательства, направленные в следственные органы для решения вопроса об уголовном преследовании.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, исследуется финансово-хозяйственная деятельность организации, принимаются меры по погашению задолженности по заработной плате. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Мая 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1230255>